

# Председатель Могилевского горисполкома Александр Студнев встретился со студенческим активом вузов города



## Волнующие вопросы и смелые инициативы

Председатель горисполкома Александр Студнев намеренно решил собрать молодежь в стенах Могилевского горисполкома, чтобы студенты смогли изнутри посмотреть, чем сегодня живет исполнительная власть. И это придавало особую значимость диалогу.

Перед началом встречи мэр ознакомился с презентационной выставкой, организованной вузами Могилева. Студенты рассказали главе города о достижениях, перспективах развития своих альма-матер, собственных разработках.

- Молодежные идеи - это фундамент, который в будущем может перерасти в прорывные проекты, - прокомментировал Александр Студнев. - И даже если где-то постигнут неудачи, нельзя останавливаться, ведь результат, а он обязательно будет у настойчивых, принесет пользу окружающим, подарит чувство гордости за себя. И это ощущение даст силы для новых достижений на благо родного города.

### Открыто обо всем

Предваряя беседу на волнующие ребят темы, Александр Студнев подробно рассказал о себе и направлениях, которые сегодня особенно важны для развития Могилева. Студенты активно пользовались как возможностью лично задать вопросы председателю горисполкома, так и присыпали их на специальный номер в вайбере и чат-бот Telegram-канала «Могилев - мой город».

Сам же диалог начался с воспоминаний. Ребята первым делом спросили Александра Студнева о самых ярких моментах студенческой жизни. Их, конечно же, было немало, и каждый ценен по-своему. Больше всего, по словам главы города, запомнилась работа в стройотрядах, помочь сельхозорганизациям в уборке урожая, теплое общение в кругу сверстников.

- Со многими однокурсниками до сих пор идем по жизни, - отметил глава города. - Некоторые трудятся в реальном секторе экономики, пред-

ставляют законодательную и исполнительную власть. - В юности жизнь разнообразна и интересна. Наслаждайтесь, но не забывайте про уважение и значимость труда преподавателей. Благодаря им вы получаете знания, которые впоследствии помогут вам достичь успехов в профессии, используйте их опыт по максимуму.

Молодежь поднимала немало тем. Говорили о необходимости строительства молодежного центра, создании городского парка высоких технологий. Были и такие, кого интересовал вопрос, как стать госслужащим и даже мэром. Молодежь предлагала провести на базе Могилевского горисполкома День самоуправления по подобию вузовских, а еще регулярно организовывать мероприятия под названием «День с мэром». Затрагивались темы отопления в общежитиях, работы общественного транспорта, целесообразности существованияочных магазинов.

Ребята обратили внимание на необходимость проведения Дней открытых дверей на

предприятиях. Это даст студентам возможность изнутри ознакомиться с продукцией и технологическим процессом, понять, как выстраивается работа.

Глава города в свою очередь предложил молодым людям непосредственно поучаствовать в благоустройстве и озеленении Могилева, разработать эскизы, которые в дальнейшем будут воплощаться в жизнь.

Ну, а самый главный совет, который дал Александр Студнев молодежи, - чтобы действительно добиться в жизни чего-то стоящего, нужно трудиться 24/7 и всегда идти вперед.

Не обошлось без сюрпризов. Студенты Могилевского института МВД преподнесли председателю горисполкома словарь молодежного сленга. От представителей архитектурно-строительного колледжа Александр Студнев получил исторический и одновременно ностальгический подарок - заявление на поступление в это учебное заведение, которое он когда-то писал, и список выпускников с его фамилией. Ребята из Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий вручили пряники с символичными надписями: «Могилев - мой город».

### Нужна поддержка

Во время встречи молодежь активно просила поддержки в реализации вузовских проектов.

Студенты Белорусско-Российского университета заявили сразу о двух инициативах. В учебном заведении трудятся над созданием социально-образовательного проекта, посвященного воссозданию событий периода Великой Отечественной войны, связанных с историей комплекса зданий БРУ, в которых сейчас располагаются учебные корпуса №№1 и 3. В распоряжении исследователей уже есть некоторые архивные фотографии, и сегодня их сбор продолжается. Итогом этой работы должен стать материал, который будет использоваться во время воспитательно-образовательных мероприятий со студентами БРУ, экскурсий по университету. Так же следует отметить научное значение проводимых исследований.

Однако инициативная группа вуза столкнулась с проблемами: недостатком информации по ряду вопросов и отсутствием доступа к сведениям, которые хранятся в закрытых источниках архивов. Александр Студнев обещал поддержку, в том числе подключить к этой работе историков Могилева.

А еще на встрече с мэром волонтеры клуба «От сердца к сердцу» БРУ выступили с инициативой по благоустройству места захоронения мирных жителей, погибших в годы Великой Отечественной войны от рук немецких захватчиков, которое находится недалеко от д. Новое Пашково.

### Фото и впечатления на память

Самым душевным моментом встречи стало фотографирование. Желающих получить заветный снимок на память было столько, что социальные сети молодых могилевчан в этот день были переполнены фото с мэром. После встречи студенты еще несколько дней делились с

однокурсниками и родителями впечатлениями. Ребята отмечали открытость главы города, говорили, что почувствовали настоящую заинтересованность в решении вопросов, волнующих каждого из них.

Студентка Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий Екатерина Виноградова до сих пор с блеском в глазах вспоминает диалог, ведь именно ей доверили вручить мэру пряники, приготовленные руками студентов:

- Считаю, что такие встречи нужны и важны. Сегодня услышала много нового, и эта информация четко дала понять, что Могилев обязательно будет развиваться и идти вперед. Я ощутила мощную поддержку молодежи со стороны главы города.

Подобная почетная миссия была и у курсанта Могилевского института МВД

Дмитрия Яковшика:

- Такие встречи с мэром - это возможность для молодежи презентовать свои идеи, донести мысли, предложить что-то новое для улучшения жизни родного города. Видно, что наш мэр прогрессивный, поэтому от института мы подарили ему справочник современного молодежного сленга, который разработан группой преподавателей и курсантов по заказу МВД.

А вот студент Белорусско-Российского университета Алексей Глушков запомнил самый важный совет от мэра:

- Администрация города нацелена на взаимодействие с молодежью.

Есть понимание необходимости совместной работы, которая нужна для передачи опыта тем, кто, возможно, в будущем сменит нынешнее поколение в органах исполнительной власти. А самый ценный для меня лично совет, который прозвучал от мэра, - работай, и у тебя все будет. Талант, это, конечно, хорошо, но без усилий ничего не добиться.



Автор полосы - Ольга ЕМЕЛЬЯНОВА. Фото автора и Влада ЖИГАДЛО